C:# Sumando y Restando Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Emanue compro una cgja de fruta que pesd 83/9 kilogramos. Si se compr6 una segunda .
caja que pesaba 102/5 kilogramos, ¢cudl es el peso combinado de ambas cajas? '
2.
2) El lunes Octavio paso 96/9 horas estudiando. El martes paso otras 42/3> horas estudiando.
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando? 3
4.
3) Karen y su amiga veian quien podia recoger mas bolsas de latas. Karen recogio 69/10 .
bolsasy su amiga recogio 41/2 bolsas. ¢Cuanto mas recogio Karen que su amiga? '
6.
4) Una gran cgja de clavos pesaba 52/3 onzas. Una pequefia caja de clavos pesaba 41/5 onzas. .,
¢Cudl esladiferenciade peso entre las dos cgjas? '
8.
5 En diciembre nevé 42/3 pulgadas. En enero nevé 21/2 pulgadas. ¢Cud esla cantidad o
combinada de nieve entre diciembre y enero? '
10.
6) Laalturacombinada de dos piezas de madera era 74/9 centimetros. Si & primer trozo de
madera tenia 41/4 pulgadas de alto, ¢(Cud eralaaltura de la segunda pieza?
) Terehabia planeado caminar 97/9 millas el miércoles. Si caminaba 61/2 millasen la
mafana, ¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?
8) un arquitecto construyo una carretera de 103/5 millas de largo. La siguiente carretera que
construyo era 23/8 millas de largo. ¢Cudl eslalongitud combinada de los dos caminos?
9  Unabarrade chocolate de tamario grande tenia 139/10 pulgadas de largo. La barra de
tamafio regular tenia 71/2 pulgadas de largo. ¢Cud esladiferenciade longitud entre las dos
barras?
10) A gercitarse, Quique corrio 61/5 kilbmetrosy camino 81/4 kilometros. ¢Cud esladistancia
total?
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Sumando y Restando Fracciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Emanuel compro una cgja de fruta que pesd 83/9 kilogramos. Si se compr6 una segunda

caja que pesaba 102/5 kilogramos, ¢cudl es el peso combinado de ambas cajas?

El lunes Octavio paso 96/9 horas estudiando. El martes paso otras 42/3> horas estudiando.
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando?

Karen y su amiga veian quien podia recoger mas bolsas de latas. Karen recogio 69/10

bolsasy su amiga recogio 41/2 bolsas. ¢Cuanto mas recogio Karen que su amiga?

Una gran cgja de clavos pesaba 52/3 onzas. Una pequefia caja de clavos pesaba 41/5 onzas.
¢Cudl esladiferencia de peso entre las dos cajas?

En diciembre nevd 42/3 pulgadas. En enero nevé 21/2 pulgadas. ¢Cud esla cantidad
combinada de nieve entre diciembre y enero?

La altura combinada de dos piezas de madera era 74/9 centimetros. Si & primer trozo de

madera tenia 41/4 pulgadas de alto, ¢(Cud eralaaltura de la segunda pieza?

Tere habia planeado caminar 97/9 millas el miércoles. Si caminaba 61/2 millasen la
mafana, ¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?

Un arquitecto construyé una carretera de 103/5 millas de largo. La siguiente carretera que

construyo era 23/8 millas de largo. ¢Cudl eslalongitud combinada de los dos caminos?

Una barra de chocolate de tamafio grande tenia 139/10 pulgadas de largo. La barra de

tamafio regular tenia 71/2 pulgadas de largo. ¢Cud esladiferenciade longitud entre las dos
barras?

Al gercitarse, Quique corrid 61/5 kilbmetrosy camino 81/4 kilometros. ¢Cud esladistancia
total?

10.

Respuestas
843, _ 281
/{15 - 15
129, _ 43

9~ 3
24, 12
10 — 5
2, _ 2
15— 15
43 _43
6 6

59, _ 59
18~ 718

519 519
40~ /40

64 32
10 ~ /5

289 289
//;O - ’/;0
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C:# Sumando y Restando Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
519 519 22 22 115 115 43 43 24 12
740 = /a0 /15 = 715 /36 = /36 /6= s 710=""75
289 289 64 32 59 59 129 43 843 281 1
720 ="/ 710="75 /18 = /18 /9= 73 /a5 =" /15
2,
1) Emanuel compro una cgja de fruta que pesd 83/9 kilogramos. Si se compro una segunda
caja que pesaba 102/5 kilogramos, ¢cudl es el peso combinado de ambas cajas? 3
(LCM =45)
2) El lunes Octavio paso 96/9 horas estudiando. El martes paso otras 42/3> horas estudiando. 4
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando?
(LCM=9) 5.

3) Karen y su amiga veian quien podia recoger més bolsas de latas. Karen recogi6 69/10 bolsas || 6.

y Su amigarecogio 41/2 bolsas. ¢Cuanto mas recogié Karen que su amiga?
(LCM =10) £

4) Una gran caja de clavos pesaba 52/3 onzas. Una pequefia caja de clavos pesaba 41/5 onzas. 8,

¢Cud esladiferencia de peso entre las dos cajas?
(LCM =15)

5) En diciembre nevé 42/3 pulgadas. En enero nevé 21/2 pulgadas. ¢Cud esla cantidad

combinada de nieve entre diciembre y enero?
(LCM=16)

10.

6) | aalturacombinada de dos piezas de madera era 74/9 centimetros. Si € primer trozo de

madera tenia 41/4 pulgadas de ato, ¢Cudl eralaalturade la segunda pieza?
(LCM=36)

) Terehabia planeado caminar 97/9 millas el miércoles. Si caminaba 61/2 millas en la mafana,

¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?
(LCM =18)

8) un arquitecto construy6 una carretera de 103/5 millas de largo. La siguiente carretera que

construyo era 23/8 millas de largo. ¢Cud eslalongitud combinada de los dos caminos?
(LCM = 40)

9) Unabarra de chocolate de tamario grande tenia 139/10 pulgadas de largo. La barrade

tamanio regular tenia 71/2 pulgadas de largo. ¢Cud esladiferenciade longitud entre las dos
barras?
(LCM =10)

10) A gercitarse, Quique corrio 61/5 kilébmetrosy camino 81/4 kilémetros. ¢Cudl esladistancia
total ?
(LCM = 20)
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